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Analizom elekirniéne seme modela kao 1 sistema
(3.7. 50) zakljuéujemo da kolo sadrz1 tr1 évora 1 da ce
izvodenje 1zraza u zatvorenom obliku biti suvise
slozeno 1 nepregledno. Zato cemo na samom startu da
uvedemo pretpostavku da je ry dovoljno velika ot-
pornost da moZzemo da je smatramo beskonaénom.
Namme, utica] ove otpornost traba da posmatramo
najpre u paraleli sa Miller-ovom otpornoscu na 1z-
lazu: -4-r¢/(1-4). Posto je moduo ovog broja znatno
manji od 1y lako zakljuéujemo o zanemarivanju. Da-
lje, ako posmatramo prenos signala u inverznom sme-
ru preko razdelnika r-rg, lako zakljutujemo da je
neznatan u odnosu na prenos signala preko razdelnika
re-rp. Sve to opravdava predlozeno zanemarivanje.
Sa ovom pretpostavkom umesto (3.7.50), bice
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Slika 3.7.9 Ekvivalenino kolo osnovnog pojacavaca
sa zajednickom bazom

Redavanjem ovog sistema, najpre, nalazimo
transimpedansu kao
F.
(3.7.52a) Zr=-1= % .-
Js  14+0c+Rp)/ Ry
il1
(3.752b6) Zt Rp

1+1/(gmy)
ede je uvedeno Ro =75 +18 + (gm71)iC .

Za struyjno pojacanje se lako dobija

e . N B
(3.7.53a) Jg Jo R,

=—1/[1+(rc + Rp)/ Ry
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Ulaznu otpornost dobijamo posle ponovnog resa-
S Wym Vy On+1)0c+Ry) 1 +13
o o RP+F‘C + Ry G

vanja sistema (3.7 .51):
ol
Sada se za naponsko pojacanje od ulza do

potrosaca dobyja:
(3.7.55) P M WY
Vo Tc+Rprp+m Ity

a za ukupno naponsko pojacanje:

VP
(3.7.55a) %:g=
Ry Ry
Ry (Rp +7c +Rg)+(ry +78)(rc + Rp)
ili
(3.7.558) Ay o

i Ry + 0 +18) (EmPn)

Moze se uoéifi dramati¢an utica) otpormost: gene-
ratora na ukupno naponsko poja¢anje. Razlog tome je
veoma mala ulazna otpornost ovog pojacavaca.

Za odredivanje 1zlazne otpornosti bice upotreb-
ljeno kolo sa S1. 3.7.10. Ovde se odmah smatra da je
ry suvise veliko 1 nije uzeto u razmatranje. Vaz sle-
dec1 sistem jednacina
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(3.7.56) - +gmV'=J
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Resavanjem ovog sistema po 7, dobijamo
1zlaznu otpornost kao
(3.7.57a) Ry =V, /T =1 + RyR, [(Ry +15 +177)
gde je 1dalje Ry =1y +15 +(gmn)iC .

Posle zanemarivanja dobija se
(3.7.57b) Riz =1c +[1+ gmx Ry (R + 15 +17)].

3.7.5 Primer primene hibridnog m-modela

Analiza osnovnih 1 drugh pojacavaca na visokim
frekvencijama bice data nesto kasnije u ovom pog-
lavlju. Ovde ce, ilustracyje radi, ali 1 rad: sagledavanja
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